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Часни крст из Јерусалима долази у Ливно

Спомен-капела Огњене Марије у Ливну биће богатија за Часни крст из 
Јерусалима – дар Архиепископије београдско-карловачке. У спомен на 1.600 
ливањских Срба које су побиле усташе 1941. године, на седамнаест 
стратишта, уручиће га ходочасници из Београда и Велике Хоче, српске 
енклаве у Метохији.

Часни крст се већ четрнаест лета израђује према нацрту 44. наследника Саве 
Немањића, Његове светости Павла.

Осликан се освештава у Јерусалиму, а потом са благословом патријарха 
Иринеја носи у места страдања српског народа. Ношен од Јасеновца, Јадовна 
и кроз друга места епархије Српске православне цркве, Часни крст био је, 
подсетимо, и на челу Спасовданске литије у престоници.

Предаће га, са Граматом и Јеванђељем, верујући који су се из београдског 
Вазнесењског храма упутили у Ливно.

“Водимо се речима Симеона Мироточивог оца Светог Саве који каже: ‘Ако не 
знате одакле се протеже ваша земља онда потражите хумке ваших предака и 
они ће вам сами казати’. Ношење овог Часног крста нама значи да се 
одржава веза са нама доле који живимо и нама који боравимо овде и даје нам 
наду једну велику веру и наду, јер управо овај Часни крст је симбол страдања 
и симбол Васкрсења”, рекао је председник Удружења “Марија ливањска” 



Никола Петровић

У Епархију бихаћко-петровачку са ходочасницима из Београда путују и млади 
из Велике Хоче, енклаве у чијем је центру споменик жртвама албанских 
терориста из 1999. године.

Једна од њих је и Викторија из Велике Хоче – места на Косову у којем живи 
600 Срба.

“Част ми је што идем на ово путовање, јер је и у Хочи подигнут споменик 
страдалим Србима”, изјавила је Викторија.

Уз Часни крст биће даривана и Плаштаница коју су урадиле монахиње у 
манастиру Пресвете Богородице Казанске у Русији, а предаће је сестре 
фрушкогорског манастира Петковице.

Учесници поклоничког путовања обићи ће у Епархији бихаћко-петровачкој 
кућу Гаврила Принципа и манастире Рмањ, Веселиње и Медну.
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